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 Dne 16. 9. 2013 byla předložena k posouzení diplomová práce Michala Bardy,  

zpracovaná na téma „Psychologické profilování pachatele“, v rozsahu 57 stran textu 

včetně seznamu literatury. 

 Problematika psychologického profilování je bezesporu aktuální téma nejen 
pro odborníky z oblasti forenzní psychologie, ale i pro kriminalisty a právníky.  
 Systematika práce je přehledná a logická. Autor čerpal z dostatečného 
množství literárních pramenů tuzemské i zahraniční provenience. Práce s literaturou 
je však poznamenána některými nedostatky. Tak např. autor ve většině odkazů pod 
čarou neuvádí číslo stránky pramene na který odkazuje nebo který cituje. Stejně tak 
není jasné co autor přesně cituje (text označit uvozovkami) nebo co parafrázuje nebo 
na který pramen pouze odkazuje. 
 Práce je náročná zejména na teoretické znalosti, praktické zkušenosti a 
získávání vstupních údajů, což při zpracování tohoto tématu je značně 
problematické. Praktické zkušenosti se autor snažil nahradit rozhovory s odborníky. 
 Autor si za cíl práce zvolil „… shrnout poznatky z oblasti psychologického 
profilování pachatele, přiblížit jeho použití ve vyšetřování trestných činů a 
v neposlední řadě popsat  současné použití psychologického profilování “ (viz str. 1). 
Tím byla podle oponenta determinována i základní metoda zpracování práce – popis 
a práce získala kompilační charakter.  
 Autor uvádí i některé kasuistiky jako prostředek názornosti významu 
psychologického profilu při vyšetřování trestních věcí v ČR (str. 48 a násl.). U těchto 
kasuistik postrádám hlubší analýzu provedenou autorem s cílem přesného vymezení 
podílu vytvořeného profilu při dopadení pachatele. To by ovšem předpokládalo 
analýzu soudních spisů, kterou autor zřejmě neprováděl. 
 Práce je psána vcelku kultivovaným odborným jazykem, přesto se však autor 
nevyvaroval některých písařských resp. pravopisných chyb (např. str. 8 předposlední 
řádek). Z práce je zřejmé, že autor splnil deklarovaný cíl práce. 
  Předložená diplomová práce má pouze průměrnou úroveň, avšak vyhovuje 
požadavkům kladeným na tento typ prací. 
 
 Diplomová práce je způsobilá k obhajobě, při níž by diplomant měl zodpovědět 
otázku: Vymezte pojem „psychologický profil“ a obhajte jeho pojmové znaky. 
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V Praze dne 25. 10. 2013                                   doc. JUDr. Zdeněk Konrád, CSc.  
 
 


